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USA: Velký rozruch budí ve Spojených státech rozhodnutí pensylvánského

ministerstva školství doporučovat tamním učitelům ve školách, aby začali

studenty oslovovat genderově neutrálně, přičemž sdílelo také článek, podle

něhož by si měly vybrat již tříleté děti, zdali jsou transgender. A i ostatní děti

ve třídě by prý američtí pedagogové měli alespoň na den v roce nechat, ať si

vyzkouší být „genderově neutrální“. Představa, že existují jen dvě pohlaví, je

prý chybná.

Televize Fox sdílela, že novou příručku pro učitele pensylvánské ministerstvo školství na

svých webových stránkách sdílí v rámci snahy o „vytváření genderově inkluzivních škol a

tříd“.

Ministerstvo pedagogy poučuje, jak se správně orientovat v termínech jakožto „cigender“,

„genderqueer“ či jak hovořit o transgender lidech. Ti se tak dočtou například to, že by měli

o trans lidech mluvit v přítomném čase a říkat tak například: „Můj bratr Sam je

transgender. Jeho rodné jméno bylo Samantha.“
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Mnozí žáci prý při výuce mohou preferovat oslovování, které nebude ve znamení zažitých

zájmen. Obraty jako on/jeho, ona/její či oni by nově měly znít „ne, ve, ze/zie a xe“. Tato

„neutrální zájmena“ prý mohou mnozí žáci preferovat.

Pohlaví studentů podle příručky učitelé podle vzhledu nemůžou znát a musí se každého

zeptat, jak chce být oslovován. Hrozí prý jinak, že budou „činit nesprávné závěry o něčí

genderové identitě“.

Pokud si některý z pedagogů myslí, že existují jen dvojice pohlaví – žena a muž – je dle

tamního ministerstva školství zcela na omylu. „Že existují pouze dvě pohlaví je chybná

představa,“ upozorňuje web pedagogy.

Ministerstvo navíc odkazuje na další web, na němž na vyučující čeká článek, který tvrdí, že

se děti mohou identifikovat jako transgenderové již ve 3 letech.

Podle článku totiž „některé děti vědí, že jejich pohlavní identita a rodné pohlaví se

neshodují téměř hned, jakmile začnou mluvit“ a děti se tak mohou „identifikovat jako

genderově fluidní“ již ve věku tří let.

Učitelé by měli podle webových stránek žáky vést k tomu, aby pro ně bylo konformní

přihlásit se ke své transgenderové či genderově fluidní identitě a pokud si přesto budou

některé děti myslet, že jsou mužského či ženského pohlaví, mají je učitelé podle příručky

vést k tomu, aby odmítaly „genderové stereotypy“.

Alespoň na jeden den v roce tak mají žáci uspořádat „genderově neutrální den“ a vybrat si

dva až tři způsoby, prostřednictvím nichž budou v tento den „genderové stereotypy“

odmítat. Příkladem je jmenován třeba zásah pedagoga do dění v hodině tělesné výchovy,

pokud by se dělo, že by chlapci hráli jiné sporty nežli děvčata.

Zdroj: Parlamentní listy

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a

komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a

lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření

lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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